

**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**

Директор НДІ лісівництва та  
декоративного садівництва, доцент  
\_\_\_\_\_ Васишин Р.Д.  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 р.

**ЗВІТ**

**про роботу наукового гуртка «Декоративного садівництва, квітникарства  
та топіарного мистецтва»  
кафедри ландшафтної архітектури та фітодизайну  
за 2022-2023 навчальний рік**

---

Протягом року робота гуртка була спрямована на здобуття студентами додаткових знань відносно сучасних вимог до проектування квітників та методик щодо їх влаштування, вивченню асортименту трав'янистих рослин для створення міксбордерів, модульних квітників, лабіринтів; новітніх технологій щодо вирощування трав'янистих рослин.

Наявність плану роботи – план роботи гуртка на 2022-2023 рік розглянутий та затверджений на засіданні кафедри від 9 вересня 2022 року, протокол № 2.

У роботі гуртка брали участь студенти ОС «Магістр» (п'ять студентів) та ОС «Бакалавр» (15 студентів) ННІ ЛіСПГ. Було проведено 7 засідань гуртка згідно з календарним планом.

Студентами гуртка поглиблено вивчено сучасні способи формування деревних рослин з метою подальшого використання у парках ландшафтного та регулярного прийому, принципи добору асортименту деревних рослин, щеплення троянд.

Досягнуті результати роботи гуртка:

чотири студенти-гуртківця взяли участь у двох наукових конференціях.

Наукові доповіді та тези студентів-гуртківців:

1. Дубініна Я.Ю. Історія походження роду *Astilbe*. V Міжнародна науково-практична конференція «Екологічний дизайн міського середовища: проблеми, здобутки та перспективи (21 березня, 2023 р., м. Малин, Україна).
2. Верещак Д.В. Особливості створення моносадів. V Міжнародна науково-практична конференція «Екологічний дизайн міського середовища: проблеми, здобутки та перспективи (21 березня, 2023 р., м. Малин, Україна).
3. Криворучик А.О. Вплив озеленення на розвиток здобувачів освіти шкіл зарубіжних країн. Міжнародна науково-практична конференція «Екологічний дизайн міського середовища: проблеми, здобутки та перспективи (23 березня, 2023 р., м. Київ, Україна).
4. Дубініна Я.Ю. Використання представників роду *Astilbe* Buch.-Ham. в озелененні. Міжнародна науково-практична конференція «Екологічний

дизайн міського середовища: проблеми, здобутки та перспективи (23 березня, 2023 р., м. Київ, Україна).

5. Марченко О.В. Представники роду *Salvia* L. в сучасному ландшафтному дизайну. Міжнародна науково-практична конференція «Екологічний дизайн міського середовища: проблеми, здобутки та перспективи (23 березня, 2023 р., м. Київ, Україна).

Студент гуртка Левченко Леонід ОС «Бакалавр» третього курсу прийняв участь у конкурсі enWAR\_mental: конкурс плакатів

Студент гуртка, ОС «Бакалавр» четвертого курсу Воротинський О.Г. прийняв участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт – спеціальність «Архітектура та містобудування» (Програми архітектурного проектування).

Завідувач кафедри ландшафтної  
архітектури та фітодизайну,  
д.б.н., професор

Колесніченко О.В.

Керівник гуртка доцент кафедри  
ландшафтної архітектури та  
фітодизайну, к.с.-г.н.

Дзиба А.А.